

## 兩岸情·光彩行



從 2008 年國民黨馬英九總統執政以來，海峽兩岸商務熱烈，於是成立「亞太健康國際公司」，專門從事大陸急切需要的醫療、健檢、疫苗、醫美及醫師、護理、安養中心及月子中心培訓交流業務，當時在風氣未開，醫療設策保守之情況下，僅能配合外貿協會至各地參展促步推展業務，歷經十年才略有進展。

隨著業務的擴展，於 2012 年又成立「台灣光彩國際旅行社」，除原有醫療相關業務外，協助大陸客戶辦理各項入台簽證、商務、考察的行程規劃及旅行社接送機 / 住宿 / 餐飲 / 旅遊及導遊業務的一條龍式的商務考察業務。

經過數年的努力，促步擴大至教育、運動、藝文、農業、文創業，甚至建築、法律及專業的食檢、環保等商務交流項目，交流城市也從早期北京、廈門、福州、廣州、深圳逐漸往內地的江蘇、浙江、湖北、重慶、四川等地。

透過台灣光彩旅行社的安排協助兩岸專業單位及人員的互相了解，促成了很多單位簽署合作，在實質的投資、技術轉移、軟體服務及文化創意，達成深入的商業交流的成果，期待台灣光彩能夠努力的與大陸各機關、單位來台交流之合作，逐一完成對接，共創兩岸一家親及和諧雙贏之局面。

襄陽青年第三代**彭廣正**